4 o]7} 7% cm? Q1 HRYAIHAY o] EHH o] Zo]7} 2% cm ©9, Eo]7}

= em AY7H?

1 12 12

Z 9-% 22
@?;gcm @ %{)cm @23cm
@ £ o ® 2—cm



t}e % Fo| 35 B} 2 AL o]w AJY7?

D 13.86 ~4.2 @ 25.92+7.2 ® 25.16 + 7.4

@ 9.36 + 3.6 ® 3.375+1.25



957} 53.38cm?l Qo] WA E0] Aol P em P71

@ 8cm @ 7.5cm @ 8.5cm

@ 17cm ® 3.14cm






7bd 2o Apgo] v 2 el a gk [ et

g 2
SolZ B4R Uge 212 ol AYUAN

12 12 6 6

6,6 e 15 ° 15

@ 12’ b (135 ’65 ® 157 15
@ Eag @ g’g



6. the A4 7k W Az Bagyth §of Yol
H1E 71 7t W 7L o

LI

4cm
@
Q@ ©
@ — L ,
“9em”” “11lecm-”
® 9:11 @ 45:175 ® 9:15



e SollM Blee] 27 e2 22 o= 2]

rlo
rlo

O A Zo]7} 40 em Q1 W12 Zof| A 10 cm
@ Zol7t 24cm Q1 T Z oA 6 cm

@ A oA FAZte] 90°¢ 7

@ 40078 5] 1208

® 527 Tl 1373

I2AQ,



A 6719 de s Mt e 47152 BAE

“4em

8cm

® 69cm

@ 196 cm

@ 9.6cm

® 960cm

@ 96 cm



— <t
~ T~
— e
<t 1o

S oo

o loo— | <
._. ._.
— | <f |0

Q@ ©

— | NS |00

<t 0T | D~

©@ ©



10. 100018k2] 4= Zol 4 33} 4 9] FH%0] 50} 9 0] wjZ=e] 4]
H)o] e B4R 1A 2.



11. g =39 27k 76, m0 2 1, 0l FohA L.




12, ofmye} opx] o] FRAl= Hl= 3.5 4.94Uth A9 5FA=
OlHYETH 12kgo] A5Htt. obH 2] 9] 557t 84 kgol=tH, FA
o w5 A= R kg W7

@ 40kg @ 60kg @ 46kg @ 48kg  ® 50kg



™
=

rr

13. o3 97159 B olE 1406.72cm? YU}, o] ¢17]5 9] K

cm?® YU7F?

® 6018.44cm3 @ 5678.52cm? @ 5024cm?®

@ 4019.2cm? ® 31l4cm?®



14.

A sk Hlge WL vhy O3S o,
H&2 2 % AR oA 2.

D 34% @ 40.5% ® 43.75%
@ 54% ® 63.25%



15. thg A y7h cof Wl F ), 2 xa+ b O e FoHAL,




